



## 4.05 Apartmán

Horská , Vrchlabí, Trutnov

**10 440 000 Kč**

Kompletní nabídku apartmánů naleznete na našich webových stránkách hanousekapartneri. Nazout lyžáky, natáhnout palčáky, nadechnout se čerstvého horského vzduchu... a za 6 minut už se vézt lanovkou ze Špindlerova Mlýna vstříc parádním zážitkům. Přesně takhle můžou vypadat vaše víkendy, dovolené a prázdniny když si pořídíte vlastní horský apartmán v nově postaveném resortu Mlýn Herlíkovice přímo na spojnici Vrchlabí a Špindlerova Mlýna. Nabízím vám horský apartmán s dispozicí 4+kk o velikosti 92,3 m<sup>2</sup>. Apartmán se nachází ve 4. patře a je koncipovaný jako mezonet - dole je obývací pokoj s kuchyňským koutem, ložnice a koupelna se sprchou a toaletou, další dvě ložnice a samostatná toaleta jsou v podkroví. Patří k němu lodžie s výměrou 8,9 m<sup>2</sup>, sklepní kóje i parkovací místo před budovou. Apartmán se prodává nevybavený, ale žádné velké stavební úpravy vás nečekají. Koupelna i všechny rozvody už jsou nachystané a na vás tak bude jen výběr kuchyňské linky, nábytku a dekorací přesně podle vašich představ. Nechcete si lámat hlavu s vybavením? Podívejte se na byty 2+kk a 3+kk, které se prodávají kompletně zařízené. Po náročném dni na sjezdovce nebo horské túře vám nic nebudne víc, než odpočinek ve vyhřáté sauně nebo vířivce. V resortu je wellness centrum s relax zónou, které si můžete rezervovat kdykoli budete chtít. Klidně jen sami pro sebe. V letní sezóně vypustíte děti na hřiště, opečete špekáček na venkovním ohništi nebo se osvěžíte v řece, která teče přímo za domem. A pokud zatoužíte po společnosti, je tu společenská místnost jako stvořená pro herní večery. Moderní novostavba se vším všudy Luxusní, designová a energeticky úsporná. Přesně taková je novostavba resortu Mlýn Herlíkovice, kde už čeká 30 nových horských apartmánů na svou první dovolenkovou sezónu. Stavba byla dokončena v roce 2023, vše je jako ze škatulky a vy budete prvním majitelem. Společné prostory i jednotlivé apartmány jsou zařízeny ve vysokém standardu a pro vaše maximální pohodlí - odsud se vám nebudete chtít nikdy odjet. Zábava pro celou rodinu od jara do zimy Milujete čerstvý horský vzduch a nejlépe si odpočínáte uprostřed ryzí přírody? Pak jsou pro vás Herlíkovice tím pravým místem. Stačí naložit kolo, lyže, běžky a vyrazit za zábavou. V létě budete obdivovat rozkvetlé louky a výhledy z hřebenů, v zimě prozkoumáte zasněžené hory na běžkách nebo skialpech. Na nejbližší sjezdovku budete mít 2 minuty a za 6 minut už můžete mířit k vrcholům lanovkou ze Špindlerova Mlýna. Soukromé wellness a zahrada pro relax Kde si nejlépe odpočinou zmožené svaly po náročném túře nebo dni na svahu? Přece ve vyhřáté sauně nebo vířivce. Resort má vlastní wellness centrum, které si okamžitě zamilujete. Po sauně nebo v parném létě se osvěžíte v řece, která teče jen pár metrů od domu. Děti vypustíte na hřiště a večer si zpřijemníte u otevřeného ohně. Tomuhle resortu zkrátka nechybí k dokonalosti vůbec nic a každou dovolenou si tu užijete naplno.